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Słowa Ewangelii według świętego Łukasza:

“Bóg posłał anioła Gabriela do miasta w Galilei, zwanego Nazaret, do Dziewicy
poślubionej mężowi, imieniem Józef, z rodu Dawida; a Dziewicy było na imię Maryja.
Anioł wszedł do Niej i rzekł: Bądź pozdrowiona, pełna łaski, Pan z Tobą. Ona zmieszała
się na te słowa i rozważała, co miałoby znaczyć to pozdrowienie. Lecz anioł rzekł do
Niej: Nie bój się, Maryjo, znalazłaś bowiem łaskę u Boga. Oto poczniesz i porodzisz
Syna, któremu nadasz imię Jezus. Będzie On wielki i będzie nazwany Synem
Najwyższego, a Pan Bóg da Mu tron Jego praojca, Dawida. Będzie panował nad
domem Jakuba na wieki, a Jego panowaniu nie będzie końca. Na to Maryja rzekła do
anioła: Jakże się to stanie, skoro nie znam męża? Anioł Jej odpowiedział: Duch Święty
zstąpi na Ciebie i moc Najwyższego osłoni Cię. Dlatego też Święte, które się narodzi,
będzie nazwane Synem Bożym. A oto również krewna Twoja, Elżbieta, poczęła w swej
starości syna i jest już w szóstym miesiącu ta, która uchodzi za niepłodną. Dla Boga
bowiem nie ma nic niemożliwego. Na to rzekła Maryja: Oto Ja służebnica Pańska, niech
Mi się stanie według twego słowa! Wtedy odszedł od Niej anioł.”

Na kartach Ewangelii, zauważamy nie narzucającą się obecność Maryi. W scenie
Zwiastowania, Sam Jezus powierzył się w Jej ręce, by z Krzyża przekazać nam to
obopólne oddanie, tę najczulszą relację Syna i Matki w słowach: „oto syn Twój”, „oto
Matka twoja”. Jezus zechciał przyjść na świat przez Maryję, oddał się pod Jej matczyną
opiekę i wzrastał w łasce przy Jej boku przez trzydzieści lat. Gdy i nam polecił wziąć Ją
za Matkę; my, naśladując Go, również chcemy - posłuszni Jego słowom - oddać się w
ręce Maryi. To przez Nią mamy ponownie narodzić się z Ducha.
Maryja uczy nas i wychowuje, podobnie jak wychowywała Jezusa w Nazarecie. To Ona
pomaga iść trudną drogą nieustannego nawracania, wspiera i podtrzymuje. Ona
bierze w Swoje ręce wszystkie nasze słabości, problemy, zranienia i oddaje Bogu już
przemienione; a zdolności pomaga jak najlepiej wykorzystać, abyśmy mogli powracać
do pierwotnej świętości, do której przeznaczył nas Bóg. Ona kształtuje w nas obraz
Swojego Syna, i nieustannie oddaje w Jego ręce, jako dobrych i odmienionych. Ona
przygotowuje te miejsca, w które sam Jezus pragnie przychodzić.
“Ona, Niepokalana, cała była oddana Bogu – i my również, złóżmy ofiarę z siebie i
oddajmy się jako nieużyteczne narzędzie w Jej ręce, a oddajmy się niepodzielnie, bez
zastrzeżeń, na zawsze.” Dzięki oddaniu się Tej, która oddała się cała, będziemy powoli
uzdalniani do pozytywnej odpowiedzi na Boże wezwania, ponieważ oddając się Jej, tym
doskonalej oddajemy się Bogu. 
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Wiadomości z Diecezji
Apostolstwo Dobrej Śmierci u św. Mikołaja
Członkowie Apostolstwa Dobrej Śmierci (ADŚ) z diecezji bielsko-żywieckiej oraz różnych
zakątków Śląska, a także z Czech uczestniczyli 30 listopada 2024 r. w 22. Regionalnym
Dniu Skupienia w sanktuarium św. Mikołaja w Pierśćcu. Eucharystii przewodniczył
dyrektor krajowy ADŚ ks. Grzegorz Górnik MSF z Klasztornej Górki. Apostolstwo Dobrej
Śmierci działa w około 80 parafiach diecezji bielsko-żywieckiej. ADŚ pielgrzymuje do
Pierśćca oraz sanktuarium Matki Bożej Bolesnej w Bielsku-Białej Hałcnowie.

List pasterski Biskupa Bielsko-Żywieckiego na rozpoczęcie Roku Jubileuszowego
2025
Drodzy Bracia i Siostry,
Serdecznie zapraszam do wejścia w Jubileuszowy Rok 2025 w Niedzielę Świętej Rodziny dnia 29
grudnia 2024 roku do naszej Katedry, Konkatedry czy własnej parafii. Pomyślmy już dziś o
pielgrzymowaniu do Rzymu czy wyznaczonych miejsc w naszej diecezji jako indywidualni
pielgrzymi nadziei lub uczestnicy pielgrzymek. Ustalmy miejsca, do których możemy się udać w
naszej okolicy. Dowiedzmy się o organizowanych pielgrzymkach parafialnych oraz
pielgrzymkach różnych grup, ruchów religijnych, zawodowych czy społecznych. Przede
wszystkim módlmy się o owoce Jubileuszu dla naszych rodzin i dla nas samych. Cały List
dostępny na stronie Diecezji

„Nagroda św. Maksymiliana Marii Kolbego” po raz dziewiąty – zapowiedź
Nagroda św. Maksymiliana Marii Kolbego” zostanie wręczona po raz dziewiąty 5 stycznia
2025 roku. To wyróżnienie, przyznawane za wyjątkową działalność ewangelizacyjną i
apostolską, obejmuje symboliczną statuetkę – kopię figurki „Matki Bożej zza drutów”.
Kandydatami do nagrody mogą być osoby duchowne, świeckie, członkowie instytutów
życia konsekrowanego i stowarzyszeń życia apostolskiego, a także organizacje i
wspólnoty, które prowadzą działalność ewangelizacyjną i apostolską. Zgłoszenia można
przesyłać do 22 grudnia 2024 r. do Wydziału Duszpasterstwa Ogólnego bielskiej kurii
osobiście, pocztą lub e-mailem (duszpasterstwo.ogolne@kuria.bielsko.pl)

Bp Piotr Greger przewodniczył Mszom Barbórkowym w Jawiszowicach i w
Brzeszczach
„Nie jest rzeczą sprawiedliwą, że tak stosunkowo niewiele do tej pory zrobiono, aby
zagwarantować górnikom bezpieczeństwo i uwolnić od niepokoju o swoją przyszłość” –
powiedział bp Piotr Greger, który przewodniczył 4 grudnia 2024 r. uroczystym Mszom
Barbórkowym w kościołach pw. Matki Bożej Bolesnej w Jawiszowicach – Osiedle Brzeszcze
i kościele św. Urbana w Brzeszczach. Duchowny modlił się o błogosławieństwo Boże dla
górników oraz ich rodzin, a dla zmarłych o życie wieczne w niebie. Biskup poświęcił
sztandar zakładu górniczego, który należy obecnie do Południowego Koncernu
Węglowego S.A.
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Wiadomości z parafii 8.12.2024
   W dniu dzisiejszym obchodzimy Uroczystość Niepokalanego Poczęcia N.M.P. Na
Mszy Św. o 11.30 dzieci klas III przygotowujące się do I Komunii Św. otrzymają
poświęcone medaliki. O godz. 16.30 zapraszamy na adorację Najświętszego
Sakramentu.
   W dzisiejszą niedzielę przez modlitwę i ofiary do skarbony możemy wesprzeć
Kościół na Wschodzie.
   Roraty codziennie od poniedziałku do piątku o godz. 17.00 prosimy aby dzieci
przychodziły z lampionami.
    Liturgiczne obchody tygodnia:
         W środę – O godz. 16.30 różaniec - o poprowadzenie prosimy Różę VII.
         W piątek – Wspomnienie Św. Łucji, dziewicy i męczennicy
         W sobotę – Wspomnienie Św. Jana od Krzyża, prezbitera i doktora Kościoła
  Od przyszłej niedzieli tj. 15.XII rozpoczynamy rekolekcje adwentowe które
potrwają do środy 18.XII a poprowadzi je Ks. Andrzej Gawlas, dyrektor ośrodka dla
bezdomnych w Bielsku – Białej. Szczegółowy plan rekolekcji w naszej gazetce
parafialnej oraz na stronie internetowej.
   Przedświąteczny objazd chorych będzie 17.XII od godz. 10.30
   W przyszłą niedzielę, w naszej parafii, będzie miał miejsce kiermasz świąteczny z
którego dochód  przeznaczony jest na rehabilitację naszej 3 letniej parafianki Klary
Gryczki chorującej na rzadką chorobę metaboliczną w przebiegu której organizm
nie wytwarza wystarczającej ilości cholesterolu, niezbędnego do rozwoju mózgu
jeszcze w życiu płodowym.
   Do nabycia są też świece wigilijne w ramach Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom.
Parafia zapłaciła do caritasu 10 zł za świecę. Wszelkie ofiary powyżej tej kwoty
zostaną przekazane na rehabilitację Klary Gryczki. W imieniu rodziców wielkie Bóg
zapłać za wszelkie ofiary.

Niedziela 15.XII
7.00 – Msza Św. z nauką ogólną
8.30 - Msza Św. z nauką ogólną
10.15 -  - Msza Św. z nauką dla młodzieży
11.30 - Msza Św. z nauką dla dzieci
17.00 - Msza Św. z nauką ogólną

Poniedziałek 16.XII
8.00  - Msza Św. z nauką ogólną
16.00  - Msza Św. roratnia z nauką dla dzieci
17.00 - Msza Św. z nauką ogólną
18.00 – Nauka z adoracją dla młodzieży

Wtorek 17.XII
8.00 - Msza Św. z nauką dla chorych
16.00 - Msza Św. roratnia z nauką dla dzieci
17.00 - Msza Św. z nauką ogólną
18.00 – Nauka i spowiedź dla młodzieży

Środa 18.XII
8.00 - Msza Św. z nauką ogólną
16.00 - Msza Roratnia z nauką dla dzieci
17.00 - Msza Św. z nauką ogólną
18.00 - Msza Św. z nauką dla młodzieży

Spowiedź Święta
     Wtorek 17.XII
        9.00-10.00
       14.00-15.30
       18.30-19.30

Objazd chorych 10.30

Rekolekcje Adwentowe 2024
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Intencje od 9.12 do 15.12.2024
PORZĄDEK

NABOŻEŃSTW
Msze święte:

w niedzielę: 7.00; 8.30; 9.00
(Bór); 10.15; 11.30; 17.00

w dni powszednie: 6.30; 17.00

Adoracja niedziela: 16.30

Różaniec: środa, 16.30

Wypominki i Msza święta za
zmarłych wypominanych:

II piątek miesiąca, 16.15

Droga Krzyżowa i Msza
święta o Miłosierdziu Bożym:

III piątek miesiąca, 16.30

Nabożeństwo Fatimskie
każdego 13 dnia miesiąca
o 20.00 od maja do lipca
o 19.00 od sierpnia do

października.
Serdecznie zapraszamy

wszystkich parafian
i miłych gości!

Kancelaria parafialna czynna jest od wtorku do piątku po każdej Mszy Św. oraz w sobotę
po porannej Mszy Św. W niedzielę i poniedziałek kancelaria jest nieczynna.

Parafia rzymsko-katolicka p.w. Św. Urbana.
REDAKCJA: Ks. Dariusz Dybczak, Ilona Kwaśny, Wojciech Andrzejczak

32-620 Brzeszcze, ul. Kościelna 2
tel. 032 - 21-11-233, e-mail: parafia@parafia.brzeszcze.pl﻿

ING Bank Śląski oddział w Brzeszczach
Nr rachunku: 37 1050 1315 1000 0001 0426 2845

Poniedziałek 09. 12 
Godz. 6.30 – W intencji Zgromadzenia Sióstr

Służebniczek N.M.P.N.P dziękczynna z prośbą o
Boże błogosławieństwo i nowe powołania

Godz. 17.00 - + Adam Szałaśny z rodzicami Stefanią
i Ludwikiem

Wtorek 10.12
Godz. 6.30 - + Bronisława i Jan Senkowscy

        Godz. 17.00 - + Stanisław i Zofia Tobiasz, córka
Maria

Środa 11.12
        Godz. 6.30 - + Zdzisław Bielenin
                               + Adam Bielenin

Godz. 17.00 – O zdrowie i błogosławieństwo Boże
dla Teresy

Czwartek 12.12
        Godz. 6.30 – + Krzysztof Bielenin

        Godz. 17.00 - + Aleksander i Emilia Momot
Piątek 13.12 Św. Łucji, dziewicy i męczennicy

        Godz. 6.30 – + Franciszek i Helena Szromba z
rodzicami

                            - + Andrzej Gruszka
        Godz. 17.00 -  + + wypominanych

Sobota 14.12 Wspomnienie Św. Jana od Krzyża,
prezbitera i doktora kościoła

        Godz. 6.30 - + Józef Pękala w 8 rocz. Śm. Syn
Paweł

         - + Wojciech Plewniak
        Godz. 17.00 - + Kazimierz Marusza 1 rocz. Śm.

Niedziela 15.12 III Niedziela Adwentu
        Godz. 7.00 – + Adam Szewczak

        Godz. 8.30 - + Teofil i Leonarda Wanat
        Godz. 9.00 - + Wojciech Plewniak

        Godz. 10.15 - Za parafian
        Godz.11.30 –  Zdzisław Bielenin
        Godz. 17.00 – + Adam Bielenin


